

V Ostravě dne 13.2.2011

Zápis z akce Sdružení rodičů a přátel školy při MŠ a ZŠ Mitušova 8 v Ostravě-Hrabůvce

Bruslení rodičů s dětmi

Na schůzi důvěrníků SRPŠ, konané dne 25. Ledna 2011 bylo hlavním bodem programu organizace plesu plánovaného na měsíc březen 2011. V plánu také zůstalo uskutečnění již druhého ročníku „bruslení rodičů s dětmi“ pro první stupeň základní školy a mateřskou školku.

Byl objednána pronájem ledové plochy v ČEZ Aréně, kdy nám byl nabídnut jediný přijatelný termín v sobotu 12.2.2011 v 10:00 hodin dopoledne v hale č.2. Nemnoho dalších volných termínů bylo až po 19 hodině o víkendech, kdybychom měli nižší účast bruslařů. V měsíci březnu by bruslení nebylo možné uskutečnit z důvodu probíhajících jarních prázdnin, již zmíněných příprav plesu a v neposlední řadě neposkytnutí pronájmu ledové plochy z důvodu účasti většiny družstev mužských kategorií HC Vítkovice v nadstavbové soutěži play-off.

Vyhlášení termínů proběhlo formou oznámení ve všech třídách prvního stupně školy a vyvěšení informace na nástěnkách a webových stránkách školy. V mateřské školce byla informace vyvěšena na nástěnkách ve všech třídách i na hlavní nástěnce.

V den konání akce při vstupu do haly se rodičové nebo zástupci dětí podepisovali do prezenční listiny. Z prezenze vyplývá, že se akce účastnilo 19 zástupců a 54 bruslařů, tedy podobný počet jako loni. S přihlédnutím k tomu, že několik bruslařů dorazilo až v průběhu akce, kdy již prezenční listina nebyla k dispozici, tak celková účast byla vyšší než v loňském roce.

Oproti loňskému ročníku proběhly soutěže o drobné ceny. V půli akce byla přehrazena menší část ledové plochy, kde soutěže probíhaly. První soutěží bylo projetí na bruslích výtýčenou trať mezi kužely bez upadnutí a další soutěží bylo projetí v tandemu opět mezi kužely, ale s hokejkou, pukem a zakončením střelbou na přistavenou branku. Cílem soutěží nebylo ocenit jen ty nejlepší, ale všechny zúčastněné. Ti nejlepší pak vyzkoušeli soutěže vícekrát. Sladkou odměnou za účast byly dětmi velmi oblíbená lízátka, čokoládové tyčinky Kinder apod. Část odměn, které nebyly rozdány, budou použity na následujících dětských akcích. Celá akce bruslení rodičů s dětmi proběhla i v letošním ročníku úspěšně, nikdo se nezranil a pevně věřím, že všichni odešli spokojeni.

Celkové náklady jsou 3.588.-kč (2.600.-kč pronájem ledové plochy, 988.-kč sladké odměny).

Součástí tohoto zápisu jsou fotografie, které byly na akci pořízeny pro účely prezentace na webových stránkách školy a prezenční listina, které byly předány paní ředitelce Mgr.Marii Sikorové.

Poděkování patří všem pedagogům na prvním stupni, kteří informovali žáky a zejména pak paní ředitelce Mgr.Marii Sikorové za osobní konzultace, manželům Travinským za organizaci soutěží a paní Miladě Víchové, předsedkyni SRPŠ za konzultace.

Příslibem do budoucna se stal opětovný zájem přítomných rodičů o bruslení v rámci SRPŠ.

Zápis zpracoval: Radim Vykopal